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	                       Новинка!
           Костюм «Автотехник-2» (серый)
Состоит из куртки и полукомбинезона.
Куртка с центральной застежкой на тесьму молния и ветрозащитным клапаном на липучках. Нагрудные накладные карманы, нижние накладные карманы с клапаном на липучках. Полочки и кокетка спинки полностью дублируются смесовой тканью. Полностью скрытая фурнитура не царапает рабочие поверхности. СОП 25 мм.
Ткань: комбинация тк. "Оксфорд"(100% полиэфир) и тк. смесовой (50% полиэфир, 50% хлопок) пл. 210 г/м2, ВО 
Размер: с 88-92 по 120-124 
Рост: 170- 176, 182-188 
Защитные свойства: Вн Ми З
Рекомендуется для работы в автомастерских, шиномонтажных мастерских, автомойках.
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	                       Костюм «Сталкер»

Куртка укороченная, с притачным поясом на резинке с застежкой на молнию. Кокетка, бретели, пояс, карманы отделаны контрастной тканью, что позволяет костюм использовать в условиях плохой видимости. На куртке 4 кармана, застегивающихся на молнию. Костюм усилен налокотниками и наколенниками. На полукомбинезоне множество функциональных карманов. Интересное цветовое решение и наличие отделки контрастного цвета выделяет костюм из множества.

Ткань: Смесовая «Грета», плотность 220 г/м2, хлопок 50 %, 50 % - п/э.

Размер: с 44-46 по 60-62 Рост: 170-176, 182-188

Костюм рекомендуется для использования сервисных служб, монтажных бригад.
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	                            Костюм «Гранд»

Тк. "CROWN-230" 80% п/э, 20% х/б, пов. пл. 230 г/кв.м. Куртка укороченная, с поясом, с карманом на левом рукаве. П/комб. с застёжкой спереди и в правом бок. шве. ГОСТ 27575-87, ТО.
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	                          Костюм «Металлист»
Куртка укороченная, с регулируемым поясом с супатной застежкой на молнию. Кокетка, бретели, пояс, карманы, манжеты отделаны контрастной тканью. Под кокеткой по груди и спине сделан светоотражающий кант, что позволяет костюм использовать в условиях плохой видимости. На куртке 2 накладных верхних кармана с клапаном на липучке, 2 нижних, а также 2 больших внутренних кармана для документов. Рукава усилены налокотниками. 

На полукомбинезоне множество функциональных карманов. Передняя часть полукомбинезона  усилена в области бедра и от колена до низа брюк, что позволяет использовать костюм при работе с болгаркой. Множество функциональных карманов, интересное цветовое решение и наличие светоотражающего канта выделяет костюм из множества.

Ткань:  «Канвас» хлопок100 %., плотность 240 г/м2.
Размер: с 44-46 по 64-66 Рост: 170-176, 182-188 

Рекомендуется для работ, связанных с обработкой металла.
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	                     Костюм ОП молескин

Ткань: молескин с ОП пропиткой, 100% х/б, пл. 280 г/м²
Костюм состоит из куртки и брюк.                                                                          
Куртка: 
• на кокетке
• центральная потайная застежка на петли и пуговицы
• карманы в рельефных швах         
• полочки и рукава дополнительно усилены накладками из огнезащитной ткани
• по кокетке спинки вентиляционные отверстия
Брюки:
• застёжка - гульф на петли и пуговицы
• накладной карман
• передние половинки брюк усилены накладками из огнезащитной ткани                                                                                     
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	                        Костюм «Весна» КМФ

Куртка укороченная с отстегивающимся капюшоном. Застежка на "молнию". Рукава завершены трикотажными манжетами.  На куртке сделан непромокаемый внутренний карман для документов. Утеплитель синтепон 100 г/кв.м. 
Полукомбинезон на молнии с регулируемыми бретелями. 

Размер: 56-58, 60-62. Рост: 170-176, 182-188

Ткань: «Грета» п/э 50%, х/б 50%.
	Спец. Цена!
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	            Брюки демисезонные "Весна"

Брюки на резинке. Брюки рекомендуются для водителей, монтажников, автомойщиков, грузчиков. А также могут использоваться для активного отдыха. Брюки "Весна" в сочетании с Курткой "Весна" надежно защитят Вас в межсезонье от сырости, ветра и грязи.
На брюках имеются два боковых и один задний карман, закрывающийся на клапан.
Ткань: "Дюспо милки", сетка, подклад тафета 210 гр./м.кв. 

Цвет: Черный.
Размер: 40-42, 44-46, 48-50, 52-54, 56-58, 60-62. Рост: 170-176, 182-188.

	650

	[image: image9.jpg]



	     Костюм "Фаворит-С" (темно-серый с серым, красный кант).
Куртка укороченная, с регулируемым поясом с супатной застежкой на молнию. Кокетка, бретели и карманы отделаны контрастной тканью, что позволяет костюм использовать в условиях плохой видимости. На куртке множество функциональных карманов, в том числе карман для средств связи с клапаном на липучке, а также 2 больших внутренних кармана для документов. Рукава усилены налокотниками. На полукомбинезоне множество функциональных карманов. Множество функциональных карманов, интересное цветовое решение и наличие отделки контрастного цвета выделяет костюм из множества.

Ткань: Смесовая «Грета», плотность 220 г/м2, хлопок 50 %, 50 % - п/э.

Размер: с 44-46 по 60-62 Рост: 170-176, 182-188.
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	       Костюм «Стандарт 2» с СОП (куртка+п/к)

Костюм состоит из куртки и полукомбинезона.
Укороченная куртка с клапаном с отложным воротником, супатной застежкой на пуговицы, с кокетками на полочке и спинке, по кокетке идет СОП 50 мм. Верхние накладные карманы с клапанами. Нижние накладные карманы. Манжеты рукавов на пуговицах. Полукомбинезон с боковыми карманами, на нагруднике карман с клапаном. Регулируемые брители. 
Цвет: темно-синий с васильком.
Ткань: смесовая, 210г/м2, ВО, состав: 65%-п/э, 35%-х/б.
Размеры: 96-100, 104-108, 112-116, 120-124.
Рост: 170-176, 182-188.
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	           Полукомбинезон рабочий (черный, синий)
Полукомбинезон застегивается на "молнию". На полукомбинезоне имеются два накладных кармана по бокам и один задний карман.
Ткань: «Грета»  220 гр./м. кв, х/б 50% , п/э 50%.
Размеры: 44-46, 48-50, 52-54, 56-58, 60-62.
Рост: 170-176, 182-188.
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	                Полукомбинезон «Фаворит-С»

На полукомбинезоне множество функциональных карманов. Множество функциональных карманов, интересное цветовое решение и наличие отделки контрастного цвета выделяет полукомбинезон из множества.

Ткань: Смесовая «Грета», плотность 220 г/м2, хлопок 50 %, 50 % - п/э.

Размер: с 44-46 по 60-62 Рост: 170-176, 182-188.
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	           Костюм "Фаворит-С" красный с синим
На куртке множество функциональных карманов, в том числе карман для средств связи с клапаном на липучке, а также 2 больших внутренних кармана для документов. Рукава усилены налокотниками.

На полукомбинезоне множество функциональных карманов.
Ткань: Смесовая «Грета», плотность 220 г/м2, хлопок 50 %, 50 % - п/э.

Размер: с 44-46 по 60-62 Рост: 170-176, 182-188
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	           Полукомбинезон «Профессионал»

Тк. смесовая, ВО, 65% п/э, 35% х/б., пл. 210 г/м2 . Нагрудный и нижний карманы с клапанами, карманы боковые и на задней правой части. Застёжка гульфика на пуговицы. 
ГОСТ27575-87
	480

	[image: image15.jpg]



	         Брюки «Профессионал» (темно-синий)

Тк. смесовая, ВО, 65% п/э, 35% х/б., пов. пл. 210 г/м2. Пояс со шлёвками, застёжка гульфика на пуговицы, боковые карманы и нижний левый карман с клапаном. 
ГОСТ 27575-87.
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	                             Костюм «Стандарт»

Костюм состоит из куртки и брюк.

Куртка прямого силуэта с отложным воротником, застежкой на пуговицы, с кокетками на полочке и спинке. Верхние накладные карманы с клапанами. Манжеты рукавов на пуговицах. Брюки с боковыми карманами.                                                                                    Цвет темно-синий с васильком.

Ткань: смесовая, 210г/м2, ВО, 65%-п/э, 35%-х/б.

Размеры: 98-100, 104-108, 112-116, 120-124. Рост: 170-176, 182-188.
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	                            Костюм "Малахит"
Куртка с двумя верхними накладными карманами и двумя нижними карманам-полупортфелями. Карманы закрываются клапанами, фиксирующимися контактной лентой, поэтому инструмент, положенный в карман, останется на месте при работе.

Застежка "Молния" закрыта планкой. Благодаря контрастной кокетке и отделке карманов и планок, человека видно из далека. Рукава усилены налокотниками. Манжет регулируется и фиксируется с помощью контактной ленты.

Полукомбинезон застегивается на "молнию". На полукомбинезоне имеются два накладных кармана по бокам и один нагрудный карман. Нагрудный карман надежно закрывается клапаном и фиксируется контактной лентой, поэтому в нем можно без опасения хранить сотовый телефон. Полукомбинезон усилен наколенниками.
Ткань: «Грета»  220 гр./м. кв, х/б 50% , п/э 50%.

Цвет: зеленый с желтой кокеткой. Размеры: 44-46, 48-50, 52-54, 56-58, 60-62.

Рост: 170-176, 182-188.
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	                   Полукомбинезон "Фаворит-У"
Полукомбинезон усиленный виниловыми наколенниками.

Полукомбинезон устойчив к маслам. Обладает повышенной износостойкостью. Виниловые наколенники и накладки на передней части бедра, защитят от впитывания масел и грязи в волокна ткани. Масло можно легко стереть сухой тряпочкой. Благодаря ВО пропитке грязь соскальзывает по волокнам ткани. Поэтому вы будете в 2 раза реже стирать полукомбинезон, и сэкономите на стиральном порошке, воде и электроэнергии.
Ткань: Смесовая «Грета», плотность 220 г/м2, хлопок 50 %, 50 % - п/э.

Размер: с 44-46 по 60-62 Рост: 170-176, 182-188
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	                     Костюм «Антимоскитный»

Костюм для защиты от вредных биологических факторов, рекомендуется для работ в полевых и таежных условиях
-капюшон со съемной противомоскитной сеткой
-капюшон с регулировкой по овалу лица и объему
-накладные карманы с клапанами на липучках

-рукава с манжетами-напульсниками

-регулировка объема по низу куртки

-талия и низ брюк на резинке

Ткань: Смесовая (65% полиэфир, 35% хлопок)
Размеры: с 88-92 по 120-124. Рост: 170-176, 182-188
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	                               Костюм "Труд"
Куртка, брюки.

Куртка длинная, отложной воротник. Манжеты рукавов на пуговице. Куртка и брюки с застёжкой на пуговицы. Кант, отделочные строчки красные.
Цвет:  темно-синий. Ткань: Саржа, состав: 100%-х/б.

Размеры: 98-100, 102-104, 112-116, 120-124.

Рост: 170-176, 182-188.
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	                       Костюм джинсовый
Современная модель для защиты от общепроизводственных загрязнений. Прекрасно подходит для повседневного использования. Костюм состоит из куртки и брюк. Куртка с застежкой на пуговицы и вместительными карманами. Брюки прямые с боковыми карманами. 
ГОСТ 27575-87 
Ткань: джинсовая, хлопок - 100% 
Цвет: синий 
Размер: 88/92 - 120/124 
Рост: 170/176, 182/188
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	                         Костюм «Турист» КМФ 

Влагозащитные куртка и брюки для работы и активного отдыха на природе

-Защита от воды и сырости

-Вставки на спине из противомоскитной сетки для воздухообмена

-Нагрудные карманы на молнии, карман для рации, 2 боковых кармана

-Рукава куртки на резинке

-Утягивающая кулиса по низу куртки и брюк

Цвет: КМФ зеленый
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	                         Костюм «Антигнус»
Костюм состоит из куртки с капюшоном с сеткой и брюк.
Ткань: палаточное полотно, ВО, пл. 280г/кв.м, (100%х\б), хаки, куртка с карманами и капюшоном, с трикотажными манжетами.
Брюки с поясом на резинке и карманами

Размеры: 98-100, 102-104, 112-116, 120-124.

Рост: 170-176, 182-188.
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	      Костюм «Магистраль» (куртка + п/к оранж. с синим и СОП)   

 Сырье: Тк."Гретта"
Описание: Тк. смесовая с ВО пропиткой, пл. 210 гр/кв.м. Куртка длинная прямого силуэта, с центральной застежкой на пять пуговиц, отложным воротником, с отрезной кокеткой полочек и спинки, с нагрудными и нижними накладными карманами с клапанами. Рукава с манжетами на пуговицах. Полукомбинезон с застежкой гульфика на 3 пуговицы, верхним накладным карманом с клапаном, боковыми накладными карманами и задним накладным карманом. По низу полукомбинезона настрочена СОП шириной 50мм.
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	                            Костюм «Автобан»  

   3 класс защиты
Куртка и полукомбинезон
– горизонтальное и вертикальное расположение СОП, вклю-
чая полосы на плечах, позволяет обеспечить безопасность
работы в любом положении
– карманы для документов, средств связи
– усиления на задней части полукомбинезона
– СОП – 50 мм
Цвет: оранжевый с синей отделкой
Ткань: смесовая пл.210 г/м2, ВО.
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	               Куртка демисезонная «Весна»

Рекомендуется для водителей, монтажников рекламных конструкций. А также может использоваться для активного отдыха.

Куртка укороченная с отстегивающимся капюшоном. Застежка на "молнию". Рукава усилены налокотниками. Рукава завершены трикотажными манжетами.  На куртке сделан непромокаемый внутренний карман для документов. Утеплитель синтепон 100 г/м2 Ткань: "Дюспо милки". Цвет: Черный.

Размер: 44-46, 48-50, 52-54. 
Рост: 170-176, 182-188
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	                     Халат женский «Технолог»
Халат на кокетке с центральной застежкой на пуговицы. Накладные карманы входят в рельефные швы. Рукав длинный на манжете. Воротник, манжеты, обтачка кармана, кокетка из отделочной ткани. 
Цвет: синий с васильковой отделкой 
Ткань: смесовая (65% полиэфир, 35% хлопок) пл.210 г/м2, ВО 
Размер: с 88-92 по 120-124 
Рост: 158-164, 170-176 
Защитные свойства:  Ми З
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	                      Халат мужской «Технолог»
Халат мужской  прямого силуэта, с центральной застежкой на пуговицы. Рукав длинный на манжете. .Нагрудный карман с клапаном и хлястиком-флажком для удобства открывания кармана. Имеется отделение для ручек.

Покрой прямой классический. Длина - по колено. 
• Застегивается спереди на пуговицы. 
• Воротник — отложной. 
• Рукав рубашечного покроя, который не стесняет движений. Манжеты не позволяют рукавам цепляться за предметы и защищают от грязи. 
• Накладные карманы по бокам и один – на груди. 
• Смешанная ткань (35% х/б и 65% ПЭ) позволяет «дышать» и вместе с тем повышает износостойкость, легко отстирывается, не так сильно впитывает загрязнения, как чистый хлопок. 
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	                              Халат х/б бязь

Ткань: бязь, х/б 100%
	    390
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	                     Фартук-сарафан "Весна"

Фартук с большим накладным карманом с зональным делением и завязками для регулировки прилегания по талии.
Тк.: габардин, состав: 100%-п/э.

Особенности модели - контрастное цветовое сочетание, кант по краям фартука и эффектная аппликация из канта.

ЦВЕТ:  ВАСИЛЕК.
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	                      Халат габардин на молнии

Ткань: Габардин 100 % п/э, пл.180 г/м2., цвет темно-синий.
ГОСТ 12.4.131-83
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	                             Халат "Лиза"

Тк. смесовая, 65%-п/э, 35%-х/б, 120 г/кв.м. Халат с центральной застежкой на пуговицы. Классическая модель с отложным воротником и длинными рукавами. Ширина по линии талии регулируется хлястиком. 
ГОСТ 12.4.131-83
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	                              Костюм "Лиза" 

Тк. смесовая, 65% п/э, 35% х/б, 120 г/кв.м. Куртка с фигурной отделкой на лацканах и карманах. Ширина по линии талии регулируется хлястиком. Брюки свободного покроя на резинке 

ГОСТ 25294-2003
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	                        Костюм пекарский (бязь)

Куртка с брюками
Тк. бязь, 100% х/б. Блуза с V-образным вырезом горловины, с левым нагрудным карманом. Брюки с резинкой в поясе. 
ГОСТ 9897-88.
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	                           Фартук поварской

Фартук повара с грудкой
Ткань: бязь, х/б 100%
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	            Костюм влагостойкий «Посейдон»
Куртка, брюки.
Удобная конструкция: костюма с застежкой на молнии, клапаном против ветра, капюшоном, двумя карманами с клапанами, манжетами на рукавах. Проклеенные швы: все швы костюма загерметизированы специальной лентой
	855
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	                          Плащ «Посейдон»
Плащ влагостойкий.

Особенности: 1. Удобная конструкция: плащ с застежкой на молнии, клапаном против ветра, капюшоном, двумя карманами с клапанами, манжетами на рукавах. 2. Проклеенные швы: все швы плаща загерметизированы специальной лентой.

Плащ изготовлен из прочной плащевой ткани с ПВХ покрытием. Вес ткани — 200 гр./метр.кв. Водоупорность ткани не менее 5000 мм водяного столба. Ткань экологична и соответствует европейскому стандарту по содержанию вредных веществ EN 71 PART3
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	                   Жилет утепленный "Комфорт"

Жилет универсальный, утепленный с центральной бортовой застежкой на молнию, накладными карманами.

Нижние концы борта закругленные.

Цвет: василек

Ткань верха: смесовая (65% полиэфир, 35% хлопок)пл. 210 г/м2 Подкладка: 100% полиэфир

Утеплитель: синтепон

Защитные свойства: Тн Ми З Ву
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	                      Жилет "Габарит" с СОП
Ткань: 100%  полиэстр,  ВО. Застёжка на "липах".

СОП 50 мм. ТУ-8577-012-08570932-98. 

Цвет: оранжевый, лимонный.

Размеры: 98-100, 102-104, 112-116, 120-124.
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	            Футболка  х/б 100%    (46-54 разм.)                                  
Ткань трикотаж. Хлопок 100%

Размер: 44-60

Цвет: в ассортименте
                                                    (56-60 разм.)
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	                                 Бейсболка

Регулируется по размерам

Классическая  пятиклинка

Жесткий козырек

Ткань: смесовая
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	                   Каскетка-БЕЙСБОЛКА

Защищает от удара головой о неподвижные предметы. Верх - текстильная бейсболка с внутренней амортизирующей вставкой из пластика. Различные цветовые решения.
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	                              Сапоги "Делис"

Выполнены из натуральной кожи (юфти), голенище юфтевое, со шлёвками для удобства надевания. Высота 29см, укрепленный подносок. Подошва из ПУ-ТПУ – МБС, КЩС.
	1610
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	           Сапоги "Скорпион" кожаные ПУ/ТПУ

натуральная кожа 
– двухслойная подошва выполнена из ПУ/ТПУ
– удобная колодка обеспечивает комфорт при длительной носке                                                                                     Цвет: чёрный
Материалы: 
Верх:  натуральная кожа
Стелька: спортивная                                                                       
Подносок: термопласт (10 Дж)
Подошва: ПУ/ТПУ
Размеры: 39–47
ГОСТ 12.4.137-87
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	Сапоги «Скорпион» кожаные ПУ-ТПУ с МП

натуральная кожа 

– двухслойная подошва выполнена из ПУ/ТПУ

– удобная колодка обеспечивает комфорт при длительной носке                                                                                     Цвет: чёрный

Верх:  натуральная кожа

Стелька: спортивная                                                                       

Подносок: мет. подносок (200Дж)
Подошва: ПУ/ТПУ

Размеры: 39–47
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	                               Ботинки с МП
Верх обуви из кожи со специальным покрытием для защиты от ОПЗ,МВ,МВО Подкладка: типика. Подошва: ПУ, металлический подносок (200 ДЖ). Подкладка: типика.
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	            Ботинки "Скорпион" кожаные ПУ/ТПУ

натуральная кожа
– двухслойная подошва выполнена из ПУ/ТПУ
– удобная колодка обеспечивает комфорт при длительной носке                                                                                     Цвет: чёрный
Материалы: Верх: натуральная кожа
Стелька: спортивная 
Подносок: термопласт (10 Дж)
Подошва: ПУ/ТПУ
	1090

	[image: image49.jpg]



	                          Сапоги Форвард ПУ
Обувь с кожаным верхом, снабжена регулируемым голенищем, предназначена для работников различных отраслей легкой промышленности, сервисных служб, не связанных с деятельностью на открытом воздухе, в зимнее время. Сапоги, снабжены подошвой из полиуретана, обладающей стойкостью к воздействию масел, сырой нефти, различных нефтепродуктов.
Протектор подошвы, имеет развитый рисунок, препятствующий скольжению. Удобная колодка, обеспечивает комфорт при длительной носке. Укрепленный подносок, дополнительно, защищает пальцы ног от механических повреждений. 
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	          Ботинки "Европа" ПУ-ПУ с МП и МС
Сезон: Лето
Сырье: Кожа, ПУ-ПУ
Описание: Верх обуви-кожа, Подкладка -типика, Подошва: ПУ-ПУ, металлоподносок (200ДЖ), антипрокольная стелька СОП.
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	                       Ботинки «Европа» ПУ-ПУ

Сырье: Кожа, ПУ-ПУ
Описание: Верх обуви-кожа, Подкладка -типика, Подошва: ПУ-ПУ, Размер: 36-47 

ГОСТ 12.4.137-2001.
	1200

	[image: image52.jpg]gk




	                  Ботинки ОМОН "Элит"     (кордура)
                   Ботинки ОМОН «Элит»     (кожаные)

	2280
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	                Ботинки «Сварщик» 
Сырье: Кожа, Нитрил
Описание: Верх обуви из кожи со специальным покрытием для защиты от ОПЗ,МВ,МВО, защитный клапан усиленный, подкладка-типика, подошва: нитрил, металлический подносок. 
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	                          Сандалии  «Хотик»
Выполнены из натуральной кожи (юфти), мягкий кант, кож. подкладка, укрепленный подносок, с перфорациями на союзке. 
Подошва ПУ-ТПУ – МБС, КЩС
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	                       Ботинки Форвард ПУ
Универсальная модель - для работников различных отраслей легкой промышленности, сервисных служб, не связанных с деятельностью на открытом воздухе, в зимнее время.

Обувь с кожаным верхом, снабжена подошвой из полиуретана, обладающей стойкостью к воздействию масел, сырой нефти, различных нефтепродуктов.
Мягкий кант, деликатно обхватывает щиколотку, препятствует проникновению грязи внутрь обуви.
Протектор подошвы, имеет развитый рисунок, препятствующий скольжению. Удобная колодка, обеспечивает комфорт при длительной носке. Укрепленный подносок, дополнительно, защищает пальцы ног от механических повреждений. 
Размеры: 40-46
ГОСТ 12.4.137-84
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	                    Полуботинки “Старт”
Полуботинки юфтевые

Выполнены из натуральной кожи (юфти), мягкий кант, подкладка –материал «типика», укрепленный подносок, подошва из ПУ-ТПУ выдерживает температуру от -40 до +150ºС
	1110


	 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



	  Сандалии «Скорпион» юфтевые  ПУ-ТПУ.

Подошва- ПУ-ТПУ
Размеры- 36-47
Кожа- Натуральная из шкур КРС
Цвет- Черный
Толщина кожи (мм) 1.8 — 2.2
Крепление подошвы- Литьевое.
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	                 Полуботинки женские со шнурком

Натуральная кожа

Размеры: 36-39
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	              Полуботинки мужские со шнурком

Натуральная кожа

Размеры: 40-46
	1120
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	           Сапоги резиновые формовые рабочие 
Высота 38-40 см. Верх из нелакированной чёрной резины

Размеры: 40-46
	440
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	                              Сапоги ПВХ 
Сапоги ПВХ, высота 28 см.
Размеры: 37-46
	240
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	                  Сапоги ПВХ «Артель» с МП                               

Обладают высокой стойкостью к агрессивным средам(маслам, нефтепродуктам, кислотам, щелочам). Легко моются. Подошва высокой плотности, обеспечивает повышенную устойчивость к истираниям. Сапог укомплектован защитным металлическим подноском для защиты от механического воздействия в носочной части энергией 200Дж. Металлический подносок обеспечивает надежную защиту от удара, монтируется между внутренним и внешним слоями носочной части сапога.

Верх обуви: поливинилхлорид (ПВХ)

Подкладка: трикотаж

Подносок: металлический (Мун200)

Подошва: поливинилхлорид (ПВХ МБС КЩС)

Метод крепления: литьевой

Высота 38 см.
Размеры: 37- 46

Защитные свойства: В,З, Нс, Нм, К20, Щ20, МУН200

ГОСТ/ТУ: ТУ 2595-001-50290598-02 ТР ТС 019/2011
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	                      Сапоги болотные мужские

Материал: ПВХ
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	                       Матрац 1 сп. 70х190
Ткань: поликотон, наполнитель - регенерируемое волокно.

Размер: 70х190
ТУ РСТ РСФСР 536-81.
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	                      Одеяло 1,5 спальное (эконом)
Ткань: ситец цветной, наполнитель - синтепон 1 слой (плотн. 200 г/кв.м).

Одеяло стёганое, размер: 140х205.
	470
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	                        Подушка 70х70 
Подушка (эконом). Ткань полиэстер цветной, наполнитель - синтепон. Размер 70*70 см
	Спец. Цена!
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	  Комплект постельного белья  1,5 спал. (эконом)

Комплект постельного белья 1,5 спальный с 1-ой наволочкой. 

Ткань бязь, х/б 100 %.
	     620
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	                   Спальный мешок

Мешок спальный-одеяло 

Утеплитель: синтепон 300г/м.кв.

Размер: 70х190

Материал: ткань "Оксфорд" не продувается и не промокает.

Рекомендуется использовать для активного отдыха (ночёвки на природе), а также удобно брать в командировку в качестве дополнительного одеяла или дополнительного спального места. Спальный мешок упакован в специальный компактный чехол, поэтому займет мало места при транспортировке до места назначения.
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	                   Костюм "Фрегат" КМФ
Куртка с брюками

Тк. смесовая с ВО пропиткой, пл. 210 г/кв.м. Куртка с притачным поясом, нагрудными и боковыми карманами. Куртка и брюки с застёжкой на "молнию". 
ТУ 8550-001-81391241-2008.
	   1370
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	              Костюм "Охранник" черный

Тк. смесовая с ВО пропиткой, пл. 210 г/м2. Куртка укороч, с застёжкой на "молнию", притачным поясом, карманами. Брюки классические. 
ТУ 8550-001-81391241-2008.
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	                Жилет разгрузочный (черный)

Тк. смесовая ВО, 220 г/кв.м. Застёжка спереди и 4 карманов на "молнию", 6 карманов с клапаном и "липучкой", полукольца, хлястики по талии. 
ТУ 8550-001-81391241-2008.
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	                          Жилет разгрузочный КМФ

Тк. смесовая ВО, 210 г/кв.м. Застёжка спереди и 4 карманов на "молнию", 6 карманов с клапаном и "липучкой", полукольца, хлястики по талии. 
ТУ 8550-001-81391241-2008.
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	               Плащ дождевик эконом.

Дождевик (Эконом) взрослый размер 46-56.

Изготовлен из цветной прочной (50 микрон) полиэтиленовой пленки. Легкий, компактный, прочный. Не заменим в дороге, в лесу, на рыбалке, на даче. Предназначен для защиты от внешних атмосферных воздействий (дождь, роса, туман, мокрый снег, ветер).
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	                            Нарукавники брезентовые
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	                  Фартук брезентовый (опалубщика)

Брезент с ОП пропиткой, пов. пл. 480 г/м2,  Цвет: хаки.
ГОСТ 12.4.029-76.
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	                     Фартук брезентовый ОП

Брезент с ОП пропиткой, пов. пл. 480 г/м2, 
Цвет: хаки. 
ГОСТ 12.4.029-76.
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	                    Фартук прорезиненный

Медицинская клеёнка, цвет: оранжево-розовый. 
ГОСТ 12.4.029-76
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	                           Фартук клеёнка

Пищевая клеёнка, цвета в ассортименте. 
ГОСТ 12.4.029-76
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	              Костюм брезентовый для сварщика

Куртка с налокотниками, брюки с наколенниками.
Ткань: Брезент с ОП пропиткой, пов. пл. 480-500 г/кв.м.,

Цвет: хаки

ТУ 8572-017-00302190-93.
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	                          Костюм брезентовый со спилком

Брезент с ОП пропиткой, ,пов. пл. 480-500 г/м2 

цвет: хаки. Спилок КРС 

цвет: черный
ТУ 8572-017-00302190-93.

Костюм суконный утеплённый.

       Костюм состоит из куртки и брюк – Модель  194.  Куртка с центральной бортовой потайной застежкой на пять пуговиц, отложным воротником. Полочки с накладками. В швах настрачивания накладок полочек внешние карманы. Спинка с кокеткой, по лини настрачивания  кокетки два вентиляционных отверстия. Рукава реглан двухшовные с накладками. Воротник одинарный с накладкой из х/б ткани. 

         Брюки с цельнокройным  поясом и шлевками, застежкой спереди, внешними накладными карманами , накладками на передних половинках,  вентиляционнми отверстиями в области шаговых швов.
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Контактные телефоны: 8-900-041-07-42. Елена
Тел. (343)   (343) 351-73-12, 322-95-66ф,  sapogova-77@mail.ru
С уважением, Менеджер ООО  «ПКФ СПЕЦТОРГ-Е ».
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